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31. října 2024

„Náhlá smrt“ senátora Krause v důsledku plicní
embolie probouzí diskuse o vedlejších účincích
očkování

epochtimes.cz/2024/10/31/nahla-smrt-senatora-krause-na-plicni-embolii-probouzi-diskuse-o-vedlejsich-ucincich-
ockovani

Zdraví

Předseda senátního Výboru pro zdravotnictví MUDr. Roman Kraus, MBA
(ODS+TOP 09) na zasedání výboru 1. srpna 2023. (Senat.cz)

Milan Kajínek
31. 10. 2024

O „náhlém úmrtí“ předsedy senátního výboru pro zdravotnictví
Romana Krause (ODS) informoval místopředseda jihomoravské
ODS. Uvedl, že senátor zemřel v 69 letech z důvodu plicní
embolie, což je ucpání krevního řečiště plic například krevní
sraženinou, tukovou či vzduchovou bublinkou nebo jinou cizorodou
částicí v krevním řečišti.

Redakci Epoch Times není známa zdravotní anamnéza senátora
Krause ani podrobnosti o příčinách jeho náhlého úmrtí. Obecné
poznatky z oboru kardiologie uvádějí, že aby vedla embolie
k náhlému úmrtí, musela by podle kardiologů „postihnout rozsáhlou
oblast plic, zapříčinit pokles krevního tlaku, šok a následnou smrt“.

Po internetu a sociálních sítích se po smrti senátora Krause začal
šířit přepis jeho rozhovoru s lékařkou Vladimírou Beranovou
z 11. října, v němž měl prohlásit, že se nechal 10. října očkovat
najednou proti onemocnění covid-19 a chřipce. Beranová se
s Krausem setkala, aby mu v neformálním rozhovoru prezentovala
záznamy o svých pacientech, u nichž má důvodná podezření na
závažné nežádoucí účinky po očkování proti covidu-19.
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Podle záznamu rozhovoru mezi Beranovou a Krausem senátor na
otázku, co si myslí o bezpečnosti zmiňovaných vakcín, měl doslova
uvést: „Tak to vám udělám radost, já jsem včera očkovaný zároveň
proti chřipce a covidu. Včera ve 20 hodin. Očkovala mě manželka
doma, ona je zdravotní sestra. Takže když dostanu za 14 dní
infarkt a umřu, tak vy řeknete, že to bylo kvůli očkování.“

Deník Epoch Times se pro ověření autentičnosti rozhovoru obrátil
na dr. Beranovou.

Byť deník Epoch Times nenaznačuje ani nedává do souvislosti
úmrtí senátora s očkováním proti covidu, plicní embolie a krevní
sraženiny patří dle dosavadních výzkumů k vedlejším účinkům
anticovidových mRNA vakcín, na což momentálně reagují diskuze
na sociálních sítích, ve kterých se zmiňují i apely na zdravotní
výbory.

Apely

Několik zdravotnických specialistů, včetně doktorky Beranové, na
Krause či jeho výbor v minulosti apelovalo, aby se zasadil
o podrobnější zkoumání důvodných podezření na závažné
negativní účinky vakcinace proti covidu-19, které oni pozorují ve
své lékařské praxi.

Jednou z nich byla neuroložka MUDr. Jaroslava Chlupová, která
pracuje v přední linii s třicetiletou praxí v oboru a která upozorňuje,
že u svých pacientů dlouhodobě pozoruje závažné poruchy, které
mají možnou spojitost s očkováním proti covidu-19 a odolávají
léčbě.

Již několikrát se obrátila na odpovědné parlamentní zdravotní
výbory a kliniky, nikdo z nich však údajně situaci nevidí jako natolik
závažnou, že by ji bylo třeba řešit. O svých zjištěních informovala
také Státní ústav pro kontrolu léčiv.

https://www.epochtimes.cz/2024/04/23/velke-mnozstvi-vyznamnych-nezadoucich-ucinku-vakcin-proti-covidu-19-podlozenych-dukazy/
https://www.epochtimes.cz/2023/08/08/senatni-vybor-bude-jednat-s-ministrem-valkem-o-hlasenych-negativnich-ucincich-covidovych-vakcin/


3/11

Dalším, kdo se u Krause domáhal nastartování výzkumu
nežádoucích účinků vakcinace, byla imunoložka RNDr. Zuzana
Krátká, PhD., členka Sdružení matematiků imunologů a statistiků,
která dlouhodobě upozorňuje na důležitost otevřené vědecké
diskuse a analýzu účinků vakcín proti onemocnění covid-19.

„Chtěla bych vás požádat o vytvoření odborné skupiny na
půdě Senátu, ve které by se aspoň některé problémy začaly řešit,
a ve které by se propojili různí odborníci, kteří mají k tématu co
říci,“ sdělila Krátká senátoru Krausovi a senátnímu výboru pro
zdravotnictví 1. srpna 2023, kdy prohlásil, že je „nezbytné zastavit
pokles důvěry veřejnosti ve vědu a zdravotnictví“ a že je „nutné
obnovit vědeckou diskusi, ze které byli vyřazeni lidé s kritickými
názory“. 

„Měli bychom se společně věnovat problematice nežádoucích
účinků vakcín, risk-benefit analýze vakcín, nadúmrtím, poklesu
porodnosti, vědecké cenzuře, ale i střetu zájmů u představitelů
covidové response,“ uvedla dále Krátká.

Zasedání Zdravotního výboru Senátu PČR 1. srpna 2023. (Zleva) RNDr. Zuzana Krátká, PhD.,imunoložka, MUDr. Jaroslava Chlupová, neuroložka, MUDr. J. Beneš, infektolog. (Inovacerepubliky / Youtube / Screenshot The Epoch Times)
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Screenshot z Facebookové stránky

SOUVISEJÍCÍ TÉMATA

Covid-19 negativní účinky vakcinace

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Prymula uspořádal s výbory pro zdravotnictví diskusi, jak vakcinovat více lidí a připravit se na „další
pandemii“

Milan Kajínek
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Stanfordova univerzita otevřela diskusi o pandemické politice a původu covidu-19

Milan Kajínek a Marina Zhang

Na základě českých covidových dat žádá americký senátor Johnson úřady CDC a FDA o vyšetřování

Milan Kajínek

Co prezentovaly státní ústavy na neveřejném senátním setkání k analýze nežádoucích účinků
očkování proti covidu-19
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Milan Kajínek

Vakcíny proti covidu-19 mohly přispět k nadměrným úmrtím, tvrdí holandští vědci a volají po šetření

Radovan Dluhý

Ministerstvo vám náhradu za újmu po očkování nevyplatí, pokud to nebudou „následky srovnatelné
s usmrcením“
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Milan Kajínek

Žádáme o zřízení odborných pracovišť pro diagnostiku a léčbu pacientů s postvakcinačními potížemi,
říká neuroložka

Milan Kajínek

SÚKL objasňuje, jak provádí kontrolu obsahu vakcín
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Milan Kajínek

PŘEČTĚTE SI TAKÉ

„Náhlá smrt“ senátora Krause v důsledku plicní embolie probouzí diskuse o vedlejších účincích
očkování

Náhlá smrt senátora Krause oživila diskusi o bezpečnosti očkování
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proti covidu-19 nebo i souběžném očkování proti covidu-19 a
chřipce.

ÚOHS: Tendr na Dukovany byl v pořádku

„Surfování na metru“ a natáčení videa na TikTok se mladíkům z Česka vymstilo. Bojují ve Vídni o život

Trump promluvil k novinářům z popelářského vozu. Reagoval tak na Bidenův komentář o odpadcích
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Shen Yun Performing Arts – proč je americký tanečně-hudební soubor tak úspěšný a zároveň trnem
v oku Pekingu
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